
                       

 
 

4ήμερο ταξίδι 24-29/7/2025 

Ένα μικρό νησί, κρυμμένο στο Ιόνιο Πέλαγος, σε όλες τις αποχρώσεις του πράσινου και του μπλε,  σας 
περιμένει να το ανακαλύψετε, να το νιώσετε και να το απολαύσετε. Η Ιθάκη είναι φημισμένη από την 
αρχαιότητα ως το σπίτι του Οδυσσέα, του Ομηρικού ήρωα. Η Οδύσσεια συμβολίζει τον απόλυτο στόχο που 
όλοι προσπαθούμε να πετύχουμε, τη γλυκιά αίσθηση της εύρεσης του σπιτιού μας, την Ιθάκη μας. Μόλις 
φτάσετε στην Ιθάκη, θα νιώσετε τον λόγο για τον οποίο ο Οδυσσέας απέρριψε την προσφορά της Καλυψούς 
για αιώνια ζωή όσο θα έμενε μαζί της, μακριά από την πατρίδα του. Το περιπετειώδες και πολυτάραχο ταξίδι 
του Οδυσσέα προς την πατρίδα του, έκανε την Ιθάκη  μυθική, αθάνατη. Το μετέτρεψε σε σύμβολο, έμπνευση, 
καταφύγιο, με τη βοήθεια της μούσας των ποιητών, όπως του Ομήρου και πιο σύγχρονα του Καβάφη. Ένα 
4μερο λοιπόν σε αυτό το ήρεμο νησί, γεμάτο θετική ενέργεια, και που ξέρεις , μπορεί να ανακαλύψουμε τη 
δική μας προσωπική Ιθάκη!! 
 

1η Ημέρα Πέμπτη 24/07 : Πειραιάς  – Ιθάκη: Συγκέντρωση στο λιμάνι Ηρακλείου, 

αναχώρηση με το πλοίο των Μινωικών γραμμών για τον Πειραιά, διαν/ση εν  πλω 

2η Ημέρα Παρασκευή  25/07 Πειραιάς -Πάτρα – Ιθάκη:  Άφιξη 07.00 στο λιμάνι του 
Πειραιά, αναχώρηση με το πουλμαν μας 07.30 για το λιμάνι της Πάτρας, με ενδιάμεση στάση για 
καφέ. Επιβίβαση 12.30 .00 στο πλοίο με προορισμό την Ιθάκη (αναχωρεί 13:00). Αφιξη γύρω στις 
17.00 μμ  στο λιμάνι της Ιθάκης (Πίσω Αετός). Επιβίβαση στο λεωφορείο και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο όπου θα μείνουμε, στην πρωτεύουσα της Ιθάκης, το Βαθύ, έναν παραδοσιακό οικισμό 
που μαγνητίζει τα βλέμματα των επισκεπτών με το που πατούν το πόδι τους στην Ιθάκη. Ελεύθερος 
χρόνος για βόλτα στο λιμάνι και στα στενά δρομάκια με τις ταβέρνες και τα ζαχαροπλαστεία, με 
παραδοσιακά φαγητά και γλυκά του νησιού. Διανυκτέρευση. 
 

3η Ημέρα Σάββατο 26/7 Ομηρική Ιθάκη -Βαθύ: Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, 

συνάντηση και καλωσόρισμα από τον ξεναγό μας και ανακοίνωση του προγράμματος της σημερινής 

ημέρας. Πρώτα, περιήγηση στο Βαθύ. Επισκεπτόμαστε την Μητρόπολη με το σπάνιο, μετσοβίτικης 

τέχνης, ξυλόγλυπτο τέμπλο, το κομψό κωδωνοστάσιο του 19ου αιώνα και την προτομή του αγίου 

Ευγενίου Καραβία. Στα στενά δρομάκια γύρω από την Μητρόπολη βλέπουμε χαρακτηριστικά 

δείγματα του οικισμού της εποχής της Αγγλοκρατίας, μεγάλα διώροφα αρχοντικά με θαυμαστές 

αναλογίες, μνημειακές εισόδους, πλακοστρωμένες αυλές και όμορφες αυλόθυρες. Περνάμε από το 

Ηρώο και επισκεπτόμαστε το Αρχαιολογικό Μουσείο.). Βλέπουμε το μνημείο του Λόρδου Βύρωνα, 

το Μέγαρο Δρακούλη και το Μνημείο των Ναυτικών. Στην κεντρική πλατεία της Χώρας βλέπουμε 

το δισυπόστατο άγαλμα του Οδυσσέα και την προτομή του Ομήρου και συζητάμε για το τρίπτυχο 

«Ιθάκη-Οδυσσέας-Όμηρος». Η περιήγηση ολοκληρώνεται στον ιστορικό ναό του Αγίου Νικολάου 

των Ξένων στο κέντρο της πόλης, με την εικόνα «Ιησούς Ελκόμενος», που έχει αποδοθεί στον Ελ 



                       

 
Γκρέκο, και την θαυμάσια εικόνα του 1800 «ο Δίκαιος Κριτής».Επιβίβαση στο λεωφορείο και 

αναχώρηση για το βόρειο κομμάτι της Ιθάκης, και ίσως το ομορφότερο από άποψη γραφικότητας, 

τα «Χωριά», όπως τα αποκαλούν οι ντόπιοι. Ανεβαίνοντας τον Νήριτο, το ψηλότερο βουνό του 

νησιού, μια μαγευτική κυκλική διαδρομή θα μας οδηγήσει στη Μονή Καθαρών, επίκεντρο της 

θρησκευτικής ζωής του νησιού, όπου θα περιηγηθούμε στην ιστορική μονή και θα θαυμάσουμε την 

πανοραμική θέα προς ολόκληρη την νότια Ιθάκη. Στη συνέχεια, αναχώρηση προς την αρχέγονη 

πετρόχτιστη Ανωγή, μεσαιωνική «πρωτεύουσα» της Ιθάκης, όπου θα θαυμάσουμε τη μεγάλη 

βασιλική της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, με την εκπληκτική, βυζαντινής τέχνης, αγιογράφηση σε 

πέντε ζώνες, ξύλινο δωδεκάορτο της εποχής του 1821, διώροφο γυναικωνίτη και πήλινες 

εντοιχισμένες στάμνες για την ακουστική του ναού. Στην συνέχεια φθάνουμε στον Σταυρό, τον 

κεντρικό οικισμό της βόρειας Ιθάκης. Εδώ επισκεπτόμαστε τον μεγάλο ναό της Μεταμορφώσεως 

του Σωτήρος, εμβληματικό κτήριο της εποχής του Μεσοπολέμου, όπου φυλάσσονται τα λείψανα 

του Αγίου Ιωακείμ Μοναχού (Παππουλάκη). Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε το πάρκο με την προτομή 

του Οδυσσέα, όπου θα δούμε την αναπαράσταση του ανακτόρου του και μια απεικόνιση του 

θρυλικού 10χρονου ταξιδιού του. Στον Σταυρό θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για ξεκούραση σε κάποιο 

από τα παραδοσιακά καφενεία και ζαχαροπλαστεία του, για να πιούμε τον καφέ μας και να 

δοκιμάσουμε την ροβανή, ένα πολύ εύγευστο γλυκό με βάση το ρύζι, το μέλι και το ελαιόλαδο, που 

παρασκευάζεται μόνο στην Ιθάκη!  Μετά το διάλειμμά μας, επισκεπτόμαστε την έκθεση ΦΩΣ ΣΤΗΝ 

ΟΜΗΡΙΚΗ ΙΘΑΚΗ, που με αξιοθαύμαστο τρόπο συγκεντρώνει όλα τα τεκμήρια του ομηρικού 

παρελθόντος του νησιού, και το ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΑΛΑΣΣΑΣ, με θέμα την μυκηναϊκή ναυπηγική και 

ναυσιπλοΐα, όπου θα δούμε μια αναπαράσταση πλοίου της μυκηναϊκής εποχής με όλο του το 

φορτίο! (ελεύθερη είσοδος).  Όμως είναι ώρα για κολύμπι και επιβιβαζόμαστε με προορισμό τα 

Δεύτερα Κουρβούλια, μια πανέμορφη μικρή παραλία με βότσαλα και πεντακάθαρα, κρυστάλλινα 

νερά!  Φαγητό στο γραφικό λιμανάκι Φρίκες, με τους δύο καλοδιατηρημένους ανεμόμυλους που 

μοιάζουν με πολεμικά κάστρα-βίγλες που προφυλάσσουν την είσοδο του λιμανιού. Κατά την 

επιστροφή μας, περνάμε πάνω από το λιμανάκι της Πόλης, ένα σημείο με μαγευτική θέα αλλά και 

μια μοναδική ιστορία, καθώς θα δούμε από ψηλά την αμμουδιά όπου κατά την περιγραφή του 

Ομήρου άφησαν οι Φαίακες κοιμισμένο τον Οδυσσέα μετά την θρυλική δεκάχρονη περιπλάνηση 

μακριά από την πατρίδα του. Άφιξη στο Βαθύ. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση. 

4η Ημέρα Κυριακή 27/7 Ιθάκη (Βαθύ – Κιόνι) : Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, Μετά το 
πρωινό μας στο ξενοδοχείο, θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε τα δύο μουσεία της πόλης: 
το Αρχαιολογικό Μουσείο, όπου θα δούμε τα νομίσματα της αρχαίας Ιθάκης με την κεφαλή του 
ήρωα Οδυσσέα (ελεύθερη είσοδος) και το Λαογραφικό Μουσείο, όπου ξεχωρίζουν η αραβικής 
τεχνοτροπίας επίπλωση του Μεγάρου Δρακούλη και η συλλογή παιδικών παιχνιδιών της παλιάς 
εποχής (είσοδος 3 ευρώ). Επιβίβαση στο λεωφορείο με προορισμό το λιμανάκι του Κιονιού, τον πιο 
απομακρυσμένο από την πρωτεύουσα και τον πιο γραφικό οικισμό της Ιθάκης, με στενά 
πλακόστρωτα δρομάκια με σκαλοπάτια που από ψηλά και οδηγούν στην ακτή περνώντας ανάμεσα 
από περιποιημένα σπίτια και ασπρισμένες αυλές γεμάτες γλάστρες με λουλούδια. Επίσκεψη στον 



                       

 
ιερό ναό του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου με τις θαυμάσιες ελαιογραφίες, και στο παλιό πέτρινο 
σπίτι στην άκρη του χωριού που σύμφωνα με την παράδοση είναι το σπίτι που έμεινε ο 
Καραϊσκάκης. Κολύμπι.Γεύμα στο Κιόνι. Αναχώρηση, επιστροφή στο Βαθύ. Ελεύθερος χρόνος, 
όπου μπορείτε αν θέλετε να κάνετε ένα περίπατο μέχρι το πιο στενό σημείο του κόλπου του 
λιμανιού, στην περιοχή Λούτσα, όπου μπορει να ανάβει κάποιος στο μικρό φρούριο που έχτισαν οι 
Γάλλοι το 1807, με τα 2 σιδερένια ενετικά κανόνια που προφύλασσαν την είσοδο του λιμανιού. 
Διανυκτέρευση. 
 

5η Ημέρα Δευτέρα  28/7 Ιθάκη – Πάτρα – Ευρωστίνα - Πειραιάς Μετά το πρωινό μας 

μεταφορά στο λιμάνι και αναχώρηση για την Πάτρα. Άφιξη, επιβίβαση στο πούλμαν και παίρνουμε το 

δρόμο της τελικής επιστροφής με ενδιάμεσες στάσεις. Θα πάμε στην Ευρωστίνα,  Το «μπαλκόνι» του 

Κορινθιακού, μία άγνωστη γωνιά της Κορινθίας που εντυπωσιάζει. Τρεχούμενα νερά, πυκνά δάση και γραφικές 

λίμνες. Η Ευρωστίνα/η, ή Ζάχολη είναι ένα χωριό-έκπληξη που λίγοι γνωρίζουν! Την Ευρωστίνα διασχίζει στο μέσο 

ο Ζαχολίτικος ποταμός, όπου σε ένα τμήμα του μήκους 600 μέτρων έχουν γίνει έργα ανάπλασης. Παραδοσιακές 

βρύσες, ξωκκλήσια, πυκνά δάση μαύρης Πεύκης και μία φυσική ρεματιά με λίμνες γεμάτες πέστροφες! Εχει 

μεγάλη ιστορία, καθώς προϋπάρχει του έτους 1500. Σημαντικό αξιοθέατο του οικισμού είναι ο ναός του Αγίου 

Γεωργίου ο οποίος κτίστηκε το 1811 και ξεχωρίζει για τον αρχιτεκτονικό του ρυθμό με τους 17 τρούλους και τις 

τρεις αγίες τράπεζες!!!. Μια μαρμάρινη ομορφοσκαλισμένη πινακίδα στον περίβολο του ναού αποκαλύπτει στον 

επισκέπτη την ιστορία των 7 κυπαρισσιών. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό σε τοπική ταβέρνα.  Ένα ακόμη αξιοθέατο 

του χωριού το Ρέμα των Μύλων! Ένας ειδυλλιακός χώρος γεμάτος τρεχούμενα νερά, λιμνούλες γεμάτες 

πέστροφες, ξύλινα γεφύρια, πάπιες και ένα πανέμορφο εκκλησάκι. Αναχώρηση με το πούλμαν μας με ενδιάμεση  

στάση, και συνεχίζουμε για Λιμάνι Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο μας για το Ηράκλειο(Μινωικές Γραμμές). 

6η Ημέρα Τρίτη 28/7 Ηράκλειο: Άφιξη στο λιμάνι Ηρακλείου, τέλος εκδρομής. 

 

ΤΙΜΗ : 399€ /άτομο σε 2κλινο-3κλινο δωμάτιο 
Η τιμή περιλαμβάνει:  

✓ Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο Πειραιάς-Ηράκλειο και  Πάτρα – Ιθάκη – Πάτρα σε 
οικονομική θέση. 

✓ Διαμονή 3 νύχτες  σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 3* στο Βαθύ Ιθάκης με πρωινό 
✓ Μεταφορές με Πολυτελές λεωφορείο, Ξεναγήσεις και εκδρομές,  Όπως αναφέρονται στο 

πρόγραμμα. 
✓ Έμπειρος Τοπικός Ξεναγός Αρχαιολόγος στην Ιθάκη. 
✓ Αντιπρόσωπος/Συνοδός του γραφείου μας.Ασφάλεια Αστικής ευθύνης, ΦΠΑ. 

 

Δεν περιλαμβάνονται : ο φόρος διανυκτέρευσης του ξενοδοχείου (τέλος ανθεκτικότητας στην 

κλιματική κρίση),που πληρώνεται από τους πελάτες στο ξενοδοχείο, είσοδοι σε αρχαιολογικούς 
χώρους,  Μουσεία, γεύματα,  
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για κλίνη σε 4κλινη καμπίνα ΑΒ4  ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ- ΗΡΑΚΛΕΙΟ: +15€/άτομο/ανά διαδρομή. 
Σε δίκλινη ΑΒ2: + 45€/άτομο/ανά διαδρομή. 
 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%96%CE%B1%CF%87%CE%BF%CE%BB%CE%AE%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CF%82


                       

 
Περιορισμένες θέσεις . ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ με προκαταβολή 150€  ως 30/5  , εξόφληση ως 10 μέρες πριν την 

αναχώρηση.  
 


